Exercice n” 15 (toutes spécialités).

Dians cer exercice, on demande les valeurs exacres des probabilids,
Une entreprise fabrique des systémes d'alarme pour les piscines.

Deux ateliers, notés | et 2, d'un site de production de Uentreprise, fabriquent chaque jour respectivement
500 cr 2 000 exemplaires d'un méme modéle de systbme d'alarme pour les piscines.
Un jour donné, 2 % des systémes produits par atelier 1 er 1 % des systémes produirs par atelier 2, sont
défectueux.
On préleve au hasard un systéme parmi les 2 500 systémes produits par les deux areliers ce jour 14, Tous
les systtmes ont la méme probabilitd d'étre choisis.
On considere les événements suivants :
A : « le systtme prélevé provient de l'atelier 1 »;
8 : « le systéme prélevé provient de l'acclicr 2»;
£+ wle systéme prélevé est défectuenx »,
1. Donner grice i I'énoncé les probabilités conditionnelles P4(D) et Py(D).
2. Recopier et complérer larbre de probabilicés ci-dessous.
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3. Caleuler la probabilité que le systtme ne soit pas défectueux.
4. Calculer la probabilité que, sachant qu'il est défectueus, le systéme provienne de Patelier 1.



